



电影《绝地逃亡》海报

身为动作巨星，成龙大哥近几年成为话题焦点。却经常因为儿子和商业代言，很少有电影能让人印象深刻。这种状态不但让许多粉丝不开心，成龙自己也是颇为无奈，一直想要专心做电影。昨天下午，成龙携暑期档动作喜剧电影《绝地逃亡》剧组现身上海，接受媒体采访，坦言2016年将会是非常充实的一年，除了和范冰冰合作《绝地逃亡》，还会与王凯、黄子韬、刘涛等当红明星合作，真的好忙。

现代快报记者 郑文静 发自上海

● ● ● 多位明星搭档

范爷、靖王、霓凰郡主统统“换画风”

昨天下午，成龙、范冰冰、约翰尼·诺克斯维尔(美)主演的今年暑期档最强动作喜剧电影《绝地逃亡》正式亮相上海，这部将于7月22日在全国上映的电影一亮相就成为当天上海滩的绝对焦点。

活动现场，片方首次曝光范冰冰在片中的打斗场面。范爷换画风拍打戏，成为媒体和粉丝们最关心的话题。

对此，范冰冰笑称自己是被成龙大哥带坏了，“影片中他饰演我叔叔，戏里戏外都会教我一些防狼术，特别是戏里拿吹风机打坏人那场戏，大哥让我不要留一手拼命挥舞，我就

真的没有留一手。我觉得我现在打人都不眨眼。”

成龙也直竖大拇指夸赞范冰冰真的很拼。“现在很多年轻演员都特别娇气，稍微破个手指头可能都喊半天，一堆人围着，冰冰没有，很多动作她都不要替身自己上。”

除了范爷，成龙在2016年还将跟多位国内一线大牌合作，而成龙大哥独特的功夫片风格，也将使得这些搭档被带着“换画风”。其中包括《琅琊榜》中儒雅高贵的靖王殿下王凯和霓凰郡主刘涛，这两位拍动作喜剧片会是什么样，十分吸引眼球。

● ● ● 四部动作大片

要把中国各地文化地貌拍给外国人看

成龙还在位于上海的成龙电影艺术中心公布了自己的2016年工作计划。《绝地逃亡》由雷尼·哈林导演，成龙、范冰冰、张蓝心等主演。《铁道飞虎》由丁晟导演、成龙、王凯、黄子韬、王大陆等主演。《功夫瑜伽》由唐季礼导演，成龙、李治廷、母其弥雅、索努·苏德、Amyra等主演。《普通人》目前还没有详细的剧情信息透露，不过据称将由成龙导演，刘涛主演。

如果说《绝地逃亡》是成龙和一众美女明星搭档，《铁道飞虎》就是成龙和一众当红炸子鸡的搭配。这部抗战动作大片，自打公布演员阵容就一直受到粉丝们的热切关注。

成龙透露，《铁道飞虎》讲述了抗日战争时期，一群各有缺点的小人物联合起来想干件

大事的故事。

《功夫瑜伽》则是一部由成龙主演的中印合拍动作电影，预计会在十一档或者贺岁档上映。

不但片子多，成龙大哥还表示会为这几部电影到全国各大城市跑宣传。为什么成龙大哥2016年这么拼？成龙大哥表示，虽然中国电影票房越来越好，但中国电影的地位还没有上去，外国观众对中国的了解也很少。《功夫小子》在国外大卖，卖了将近5亿，录影带不算，观众们会讲，这是中国。但要我说《功夫小子》没有介绍中国，只是介绍了中国的一小部分。《绝地逃亡》我一定要拍，因为可以通过外国人的视角把中国的各个地方的文化地貌拍出来给外国人看。

● ● ● 相关新闻

范爷也要玩大的

除了在《绝地逃亡》中饰演成龙的侄女，范冰冰今年在电影方面也要集中发力。

《我叫李雪莲》是另一部备受关注的电影，由冯小刚执导，范冰冰饰演剧中的女主角李雪莲。《我叫李雪莲》改编自刘震云的小说《我不是潘金莲》。

另外，她还有两部新片将在今天正式开幕的第十九届上海国际电影节亮相。现代快报记者从电影节组委会了解到，今天下午电影《爵迹》将在上海举办“空前爵世”新闻发布会。导演郭敬明，主演范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、严屹宽、汪铎将全体亮相。去年10月，郭敬明曾在微博中晒出范冰冰的《爵迹》剧照，照片中范冰冰穿羽毛状铠甲，披披风，头发挽起，是酷帅的亚斯蓝历史上第一个双身女爵，李晨还为其点赞。

三部大片，款款风格不同，而范爷还没有结束，她还有一款美艳强势的古装风作品将惊艳亮相。今晚，这部古装3D动作奇幻巨制《封神传奇》也会在上海电影节举办“封神之夜”发布会，出品人向华强先生、陈岚女士、博纳影业总裁于冬、导演许安、监制叶伟信，主演李连杰、范冰冰、黄晓明、Angelababy、古天乐、向佐、梁家辉，还有南京演员祖峰都会一同出席。电影《封神传奇》跳过原著《封神演义》中漫长的妲己出场铺垫，直接进入人、仙、妖的三界大战。而史上最著名的“妖妃妲己”更成为这场远古神话之战的“邪恶领袖”，一边用媚术控制纣王(梁家辉饰演)，一边用妖术直接与姜子牙、雷震子、哪吒等人展开生死决战。

▶ 文娱短播

电视白玉兰奖揭晓 胡歌孙俪获最佳男女主角奖

2016上海国际电影电视节10日晚揭晓白玉兰奖各奖项。长篇古装传奇剧《芈月传》获白玉兰最佳中国电视剧奖，胡歌、孙俪分获最佳男女主角奖。

本届电影电视节电视剧单元评委会主席张国立说，入围今年白玉兰奖提名的中国电视剧皆为精品，但整体而言，入围的现实主义题材作品依然偏少，整个行业的创作今后应当更多关注现实。

值得一提的是，实力派导演孔笙、李雪凭借对《琅琊榜》的倾力执导，获得白玉兰最佳导演奖。这是他们继《温州一家人》后再度联手斩获该奖项。白玉兰最佳编剧奖则归属《少帅》编剧江奇涛。

青年演员胡歌凭借在《琅

琊榜》中的精湛演技，荣获最佳男主角奖。胡歌说：“学习是一辈子的事情，我应该对自己提出更高要求。因为演了这部戏，我要努力成为更好的人。”

青年演员孙俪通过对“芈月”这个传奇人物的激情演绎获得最佳女主角奖。实力派演员赵立新、刘涛分获最佳男女配角奖。

据组委会介绍，今年的电视白玉兰奖评选共收到来自全球50多个国家和地区的近800部作品报名。除展播、评奖外，国际影视市场吸引众多中外著名文化企业参与，“互联网+”“VR虚拟现实技术”“版权改编”“艺人艺德”等话题持续成为白玉兰论坛热点。

据新华社

黄晓明“表白”戚薇：做我女朋友

由刘德华监制，王晶执导的动作冒险喜剧电影《王牌逗王牌》将于10月1日在全国上映。昨天，该片在上海举办新闻发布会，主演黄晓明、胡然、欧阳娜娜、毛俊杰、徐冬冬、戚薇等纷纷现身与粉丝亲密接触。

《王牌逗王牌》是刘德华、黄晓明、沈腾三人首次合作演喜剧。刘德华曾在接受媒体采访时公开表示自己接这部戏，就是看到这部戏里有沈腾。

虽然昨天的活动现场，刘德华和沈腾未能出现，但黄晓明一人也足以吸引眼球。黄晓

明现场为戚薇等五位女星授予不同的王牌称号，揭晓属于她们的“王牌秘密”。而在详解各自与黄晓明的关系时，胡然说黄晓明让她很受伤，声称：“每一次相遇都‘火花四溅’！”欧阳娜娜则警告黄晓明：“不要再摸我的胸了！”而黄晓明甚至现场向戚薇“表白”：“做我女朋友，好吗？”这样火爆的台词让大家更加好奇电影里的情节和人物关系。对此众主创卖起了关子：“10月1日电影上映之后，王牌的一切将不再是秘密！”

现代快报记者 郑文静